

# 甘肃警察职业学院

---

## 关于进一步加强疫情防控工作的通知

各部门：

11月5日，省教育厅召开了全省教育系统疫情防控工作视频会议。会上，省委教育工委书记、省教育厅厅长王海燕作了动员部署讲话，传达了近期全国、全省疫情防控工作会议精神，对校园疫情防控工作进行再动员再部署。根据会议安排，结合学院实际，现就进一步加强疫情防控工作强调如下：

**一、提高思想认识，严格落实职责。**要提高政治站位，坚决克服松懈麻痹思想，认真落实国家和省政府、省教育厅疫情防控工作会议精神，加强组织领导，明确各自责任，进一步健全疫情防控工作体系，完善科学的防控机制，持续强化责任，积极担当作为。要把疫情防控作为重大政治任务，充分认识疫情防控的长期性和艰巨性，时刻绷紧防控这根弦，思想不能麻痹，措施不能放松。慎终如始落实落细疫情防控各项要求，扎实做好学校安全和师生安全工作，确保师生身体健康、教育教学工作秩序正常。

---

**二、强化防控措施，严防疫情输入。**继续严格落实疫情防控措施，盯紧核酸检测、体温检测、发热治疗等重点环节，严格疫情防控常态化下的全流程、全节点和全区域管理，管全管细管实外来人员、车辆和物资，有效防范和阻断疫情输入。从现在开始，各部门要继续每天上报疫情防控情况，包括密切接触家人有发烧等症状的，一定要上报。无发烧情况的，不需上报。上报时间为每天 15 时前（发烧症状报告联系人：丁晓刚 联系电话 13519660038）。学生处、安防学院和培训中心要督促管理干部要密切观察和掌握学生（学员）身体异常情况，特别要做好发热情况的关注。学生（学员）发烧的，经校医室初步诊断后就近到定点发热门诊诊断，做到早发现、早报告、早预防、早治疗。

**三、强化动态管控，严密“六类人员”管理。**部门尤其是政治处、学生处、后勤保障处要认真落实工作职责，确定专人负责，专人落实，重点要紧盯“六类人员”（确诊、疑似、无症状感染者、发热人员、密切接触者、次密切接触者）。和中高风险区返甘人员，做到及时发现，及时管控，及时报告，严禁隐瞒不报，严禁失控漏管。

**四、加强食品监测，实施精准管控。**对教职工食堂、培训食堂、学生食堂、学院超市严格各类食品尤其是冷链食品的监管，做到可溯源、可追查，切实筑牢安全防线。

**五、健全应急体系，提升处置能力。**健全应急指挥体系，压实工作责任，确保组织领导、工作机制、人员队伍、经费

保障、物资储备五到位。一旦出现疫情，包括教职工和学生在家里发生疑似疫情，各有关部门和师生要第一时间与后勤保障处衔接，由后勤保障处汇报院领导并启动应急预案。同时，向属地疫情防控部门和省教育厅报告。当事人要立即到指定医院或机构进行核酸检测，检测结果呈阳性的，密切接触者也要进行核酸检测。所有密切接触人员，按要求进行隔离。

后勤保障处要根据当前疫情防控的要求，及时配备相关物资进行储备，学院相关部门做好协助配合工作。

